
『税理士試験 簿記論 直前予想問題集 令和４年度本試験を完全攻略』 

お詫びと訂正のお知らせ 

2022年 6月 13日 

株式会社中央経済社 

本書において、下記のとおり誤りがございました。読者の皆さまにご迷惑をおかけいたしましたこと深

くお詫び申し上げます。 

恐れ入りますが、本正誤表をご確認の上、本書をご利用くださいますようお願い申し上げます。 

訂正箇所 （誤） （正） 

p.17 

上から 10行目 

2019 年 2 月末残高 2022 年 2 月末残高 

p.83 

上から 6 行目 

…40,400 個（単価 1,000 円）で、 …40,000 個（単価 1,000 円）で、 

p.85 

上から 5 行目 

（取得原価） 

19,00,000 円 

（取得原価） 

19,000,000 円 

p.86 

上から 4 行目 

…利息費用は減価償却費として計上する

こと。 

…利息費用は減価償却費とは別にして計

上すること。 

p.87 

下から 3 行目 

…（予約レートは 1 ドル＝104 円） …（予約レートは 1 ドル＝106 円） 

p.89 

貸借対照表 

（借方） 

投資有価証券    26      

（借方） 

投資有価証券    26      

関係会社株式           

p.195 

〔第一問〕問２ 

解答 

(1) 

繰越利益剰余金3,600/建物減価償却累計額9,600 

減価償却費 6,000 

(1) 

繰越利益剰余金3,600/建物減価償却累計額 8,400 

減価償却費 4,800 

p.197 

〔第三問〕解答 

26  32,205,000 26  24,205,000 

 

p.200 

上から７行目 

取得原価 72,000÷変更後の耐用年数 12 年

＝6,000 千円 

取得原価 72,000÷変更後の耐用年数 15 年

＝4,800 千円 

p.200 

上から９行目 

繰越利益剰余金3,600/建物減価償却累計額9,600 

減価償却費 6,000 

繰越利益剰余金3,600/建物減価償却累計額 8,400 

減価償却費 4,800 

p.209 

上から 10行目 

① 投資有価証券：前 T/B44,100,000－

320,000＋645,000－3,000,000＋315,000

＋1,465,000－11,000,0000＝32,205,000 

① 投資有価証券：前 T/B44,100,000－

320,000＋645,000－3,000,000＋315,000

＋ 1,465,000－ 19,000,000 ( D 社株 )＝

24,205,000 

関係会社株式：19,000,000－11,000,000

＝8,000,000（別建てで表示） 

p.214 

下から 7 行目 

※１ 直々差額：（106 円/ドル－108 円/ド

ル）… 

※１ 直々差額：（102 円/ドル－104 円/ド

ル）… 

p.214 

下から 6 行目 

※２ 直先差額：（108 円/ドル－109 円/ド

ル）… 

※２ 直先差額：（104 円/ドル－105 円/ド

ル）… 

p.217 

貸借対照表 

（借方） 

投資有価証券     32,205,000 

（借方） 

投資有価証券     24,205,000 

関係会社株式      8,000,000 

 


